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为什么股票做t的时候成本也降⋯股票如何做T降低成本-
股识吧

一、关于股票做T降低成本的问题，新手请教！

股票做T，理论上A股股票交易是T+1，当天买的不能当天卖，第二个交易日才能卖
，叫Trade+1 Day.。
做T就是利用一个交易日中的涨跌做价差。
当投资者持有一定数量被套股票后，某天该股严重超跌或低开，可以乘这个机会，
买入同等数量同一股票，待其涨升到一定高度之后，将原来被套的同一品种的股票
全部卖出，从而在一个交易日内实现低买高卖，来获取差价利润简称“t+0”，是
在有底仓有资金的情况下，即日作出买卖。
以达到摊低成本的效果，简称：做t。
做t有两种方式：正t和倒t。
1.先买，再卖，叫正t：价格低时买入股票，待股价回升后，再将底仓的股票卖出，
达到t+0的效果。
2.先卖，再买，叫倒t：高开的时候先卖出股票，待股价回落后，再用资金将股票买
回，同时是达到t+0的效果。
当投资者持有一定数量被套股票后，即使没有严重超跌或低开，可以当该股在盘中
表现出现明显上升趋势时，可以乘这个机会，买入同等数量同一股票，待其涨升到
一定高度之后，将原来被套的同一品种的股票全部卖出，从而在一个交易日内实现
平买高卖，来获取差价利润。
当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果投资者认为该股
仍有空间，可以使用“T+0”操作。
这样可以在大幅涨升的当天通过购买双倍筹码来获取双倍的收益，争取利润的最大
化。
当投资者持有一定数量被套股票后，如果该股没有出现因为利好而高开的走势，但
当该股在盘中表现出明显下跌趋势时，可以乘这个机会，先将手中被套的筹码卖出
，然后在较低的价位买入同等数量的同一股票，从而在一个交易日内实现平卖低买
，来获取差价利润。
这种方法只适合于盘中短期仍有下跌趋势的个股。
对于下跌空间较大，长期下跌趋势明显的个股，仍然以止损操作为主。
当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果股价在行情中上
冲过快，也会导致出现正常回落走势。
投资者可以乘其上冲过急时，先卖出获利筹码，等待股价出现恢复性下跌时买回。
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二、股票做的几次t降低了成本
可是算了下到成本价还是亏怎么事

成本价比当前价低还在亏损原因如下：
1、有些股票分析系统没有把你交易时产生的税和佣金算进去。
2、有些股票分析系统却把双向交易费用都算进去了。
3、有的所显示的成本价只算单向的交易费用。
所以得先自己算下买进和卖出的交易成本是多少，一般的证券交易网"交割单"回报
和资金明细帐单回报。

三、股票做的几次t降低了成本
可是算了下到成本价还是亏怎么事

成本价比当前价低还在亏损原因如下：
1、有些股票分析系统没有把你交易时产生的税和佣金算进去。
2、有些股票分析系统却把双向交易费用都算进去了。
3、有的所显示的成本价只算单向的交易费用。
所以得先自己算下买进和卖出的交易成本是多少，一般的证券交易网"交割单"回报
和资金明细帐单回报。

四、为什么做T+0时，股票成本降低和可用资金增加会同时出现
？

所谓的t+0表示即时交割，t是英文交易的首字母，0表示的是交割日期。
国内股市是t+1的交易机制，想要做t+0那么前提条件是你首先持有一部分个股的股
票，然后在第二个交易日之后再买入该股票，那么之前的股票就可以卖出，实现t+
0的交易。
打个比方：投资者持有a股1000股，成交价是20块钱，你在第二天价格跌到19块之
后再买入1000股，然后当天价格回升到19.5之后，你卖出1000股。
那么最后的结果你就你股票账户里面依然是有1000股，但是你进去赚了个差价增加
了可用资金，股票的成本也被降低了。
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五、股票如何做T降低成本

实际上，大盘熊市调整中投资者如果深度被套，又不愿意止损离场，为了尽量减少
亏损、摊低买入总成本尽可能早日解套，还有第三种操作对策，即利用下跌调整市
道里的分时图指标严重超买顶背离做“T
0”摊低买入总成本尽这是一种炒股者主动出击、寻求短暂战机的主动型策略。
采用熊市“T 0”操作摊低买入成本的要点是： 一、采用“T 0”操作的基本前提条
件是大盘指数30分钟及60分钟级别走势严重顶部背离，并且被深度套牢的个股走势
也同时在30分钟及60分钟级别走势上严重顶部背离，即利用大盘及个股的顶部背离
先卖出后买回，做当日“T 0”或次日的“T 1”操作的基本前提条件。
二，尽量避免当日“T 0”短线操作做成中长线，以“快”取胜，在分时图高点卖
出被深度套牢的个股总数量的三分之一或一半，在分时图低点必须重新买回卖出的
股数，确保账户中总股数始终如一不变而总买入成本随当日“T 0”或次日的“T
1”操作而不断降低。
三、当日“T 0”不宜追求超过3%的价差，次日的“T 1”不宜追求超过5%的价差
，熊市分时图操作不能贪心，以能够每次摊低3%成本足矣，否则容易得不偿失。
四、单边盘整下跌市况里最容易做当日“T 0”，可在每日开盘后价格短暂冲高卖
出一半，然后在当日收盘前价格低点或次低点重新买回。
五、当日“T 0”操作的核心是即时图均价线，价格在均价线上方偏离均价线时卖
出，价格在均价线下方远离均价线时重新买进同等数量的股数。
六、个股30分钟及60分钟级别走势严重顶部背离时，价格跌破30分钟或60分钟走势
图中的10均线卖出一半，等到价格跌至30分钟或60分钟走势图中8RSI在20以下重新
买回。
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